


1. Опис навчальної дисципліни 
 

1 2 3 

Галузь знань, 

спеціальність, 

 

освітня програма 

рівень вищої освіти 

 
Нормативні показники для 

планування і розподілу дисципліни 

на змістові модулі 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

очна (денна) 

форма здобуття 

освіти 

заочна(дистанційна) 

форма здобуття 

освіти 

Галузь знань 

 

26 Цивільна безпека 

 

 

 
Загальна кількість кредитів –3 

Обов’язкова 

Цикл дисциплін 

 

Професійної підготовки спеціальності 

Спеціальність 

 

262 Правоохоронна 

діяльність 

 
 

Загальна кількість годин –90 

Семестр: 

1 -й 1 -й 

 
Освітньо-професійна 

програма 

Правоохоронна діяльність 

 

 

 
Загальна кількість змістовних модулів 

- 4 

Лекції 

14 год. 4 год. 

Практичні заняття 

 

 
 

Рівень вищої освіти: 

магістерський 

 

 

 

 

Загальна кількість поточних 

контрольних заходів - 4 

14 год. 4 год. 

Самостійна робота 

62 год. 82 год. 

Вид підсумкового семестрового 

контролю: 

 

залік 



1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 
 

Метою вивчення навчальної дисципліни. Запропонований курс має на меті сформувати у здобувачів 

вищої освіти цілісне уявлення про проблеми та особливості оперативно-розшукової діяльності в системі 

правоохоронних органів, висвітлити основоположні, найбільш суттєві, вузлові проблеми, сформулювати у 

студентів теоретичні та практичні знання про закономірності цієї діяльності, основні поняття і принципи, 

ознайомити із особливостями їх використання на практиці. 

 

Теоретичним змістом вивчення дисципліни «Актуальні проблеми оперативно-розшукової діяльності» є 

освоєння понять, концепцій, принципів і методів, які використовуються у сфері оперативно-розшукової 

діяльності правоохоронних органів. 

 

Здобувач вищої освіти у зазначеній предметній області має оволодіти методами, методиками та 

сучасними науковими технологіями що використовуються під час оперативно-розшукової діяльності, знаннями, 

уміннями та навичками. Дисципліна «Актуальні проблеми оперативно-розшукової діяльності» – одна з правових 

дисциплін, яка вирішує зазначені завдання. 

 

Також слід зазначити, що вивчення дисципліни сприяє розвитку загальнопрофесійної культури будь- якого 

юриста і є досить важливим для практичної реалізації отриманих теоретичних знань. Одночасно навчальна 

дисципліна має і велике пізнавальне значення, оскільки отримані знання надають можливість використовувати 

не тільки під час здійснення професійної діяльності але й в побуті. 

 

Основними завданнями вивчення дисципліни 

− засвоєння здобувачами теоретичних знань, умінь і компетентностей для здійснення оперативно- 

розшукової діяльності (далі ОРД); 

− набуття здобувачами теоретичних знань, умінь і компетентностей для 

проведення ОРД; 

− вироблення готовності здобувачів до прийняття відповідних професійних рішень згідно наявної 

оперативної обстановки; 

− набуття здобувачами навичок практичної реалізації заходів та прийомів ОРД; 

− вироблення здатності виявляти та аналізувати проблемні питання теорії ОРД майбутніми працівниками 

правоохоронних органів. 

 
 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути таких результатів навчання 

(знання, уміння тощо) та компетентностей: 

 

 

 
Заплановані робочою програмою результати навчання 

 

та компетентності 

Методи і контрольні заходи 

1 2 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері 

правоохоронної діяльності та/або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій 

та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

 

Загальні компетентності 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 10. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 
робіт. 

 
 

Спеціальні компетентності 

Поточний контроль здійснюється 

шляхом виконання таких обов’язкових 

видів роботи, як виступ з питань певної 

теми розділу на практичному занятті; 

доповідь з проблемної тематики з 

презентацією; участь у обговоренні 

дискусійних питань; письмова контрольна 

робота, та додаткових видів роботи - участь 

у ділових (ситуативних) іграх; робота в 

групах; участь у науково- дослідній роботі 

(роботі конференцій, студентських 

наукових гуртків та проблемних груп, 

підготовці публікацій, участь в конкурсах 

тощо); завдання 



 

СК 2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, 

безпеку особистості, суспільства, держави в межах виконання 

своїх посадових обов’язків. 

СК 4.Спроможність організовувати і керувати діяльністю 

підрозділів, створених для виконання завдань у сфері 

правоохоронної діяльності. 

СК. 6. Здатність керувати самостійною роботою осіб, що 

навчаються, та бути наставником для молодших колег у процесі 

набуття і вдосконалення ними професійних навичок. 

СК. 7. Здатність ефективно здійснювати правове виховання 

молодших колег у процесі набуття і вдосконалення ними 

професійних навичок 

СК 8. Здатність визначено і наполегливо ставити професійні 

завдання та організовувати підлеглих для їх виконання, брати на 

себе відповідальність за результати виконання цих завдань. 

СК 10. Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні 

інформаційні технології під час рішення професійних завдань. 

СК 11. Здатність взаємодіяти з представниками інших органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з 

питань правоохоронної діяльності. 

СК 12. Здатність до використання технічних приладів та 

спеціальних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз 

даних, спеціальної техніки, оперативних та оперативно- 

технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності. 

СК 15. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення 

та припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, 

заходів, спрямованих на усунення загроз приватним та 

публічним інтересам людини й держави. 

СК 16.Здатність організовувати та здійснювати оперативно- 

розшукові заходи з попередження, виявлення та припинення 

корупційних правопорушень в процесі здійснення професійної 

діяльності. 

СК 17.Здатність організовувати та здійснювати комплекс 

оперативно-розшукових заходів для виявлення, припинення та 

розкриття злочинів за колабораційну діяльність та пособництво 

державі-агресору 

 

Програмні результати навчання 

ПРН 2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також здійснювати взаємодію з 

представниками інших органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної 

діяльності. 

ПРН 3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які 

здійснюють правоохоронну діяльність 

ПРН 7. Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у 

процесі управління правоохоронним підрозділом в різних 

умовах обстановки, а також розробляти відповідні аналітичні та 

інформаційні матеріали, робити усні та письмові звіти та 

доповіді. 

ПРН 8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та 

інтересів особистості, суспільства, держави з використанням 

ефективних методів й засобів забезпечення публічної безпеки і 

творчого характеру 

 

 

Проміжний контроль - проводиться 

наприкінці вивчення базового модуля 

шляхом тестування. 

 

 
Підсумкові контрольні заходи 

проводяться по завершенню семестру та 

мають дві складові - письмова відповідь на 

іспиті та захист групового творчого 

проекту або індивідуального 

дослідницького завдання. 

 

 
Добір балів – можливість для 

здобувачів, які пропустили заняття з 

поважних причин показати отримані знання. 



порядку в межах виконання своїх посадових обов’язків. 

ПРН 9. Використовувати у професійній діяльності сучасні 

інформаційні технології, бази даних та стандартне і 

спеціалізоване програмне забезпечення. 

ПРН 10. Користуватись державною системою урядового зв’язку, 

Національною системою конфіденційного зв’язку, формування 

та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту 

критичної  інформаційної   інфраструктури,  державних 

інформаційних ресурсів та інформації, криптографічного та 

технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування 

радіочастотним ресурсом України, поштового зв’язку 

спеціального призначення, урядового фельд’єгерського зв’язку. 

ПРН 11. Розробляти та  кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, 

реалізовувати норми матеріального й процесуального права в 

професійній діяльності. 

ПРН 16. Використовувати сучасні методи і засоби системного 

аналізу, імітаційного моделювання, збирання та оброблення 

інформації для аналізу варіантів і прийняття рішень при 

виконанні професійних завдань 

ПРН 17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, 

особливості застосування спеціальних засобів (вогнепальної 

зброї, спеціальних засобів, засобів фізичної сили); технології 

захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання 

інформації; інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому 

числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та оперативно-

технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності). 

ПРН 18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих 

органів з проблем забезпечення безпеки та підтримання 

правопорядку. 

РН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та 

викликів, прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати 

заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

правопорушень. 

РН.20 Аналізувати та ефективно застосовувати оперативно- 

розшукові заходи з попередження, виявлення, припинення 

корупційних правопорушень в процесі здійснення професійної 

діяльності. 

РН 21. Використовувати сучасні спеціальні оперативні та 

оперативно-технічні засоби та застосовувати оптимальний 

комплекс оперативно-розшукових заходів для виявлення, 

припинення та розкриття злочинів за колабораційну діяльності та 

пособництво державі- агресору. 

 

 

 

 

 

 
 

Міждисциплінарні зв’язки. 

 

Основні міждисциплінарні зв’язки дисципліни «Актуальні проблеми оперативно-розшукової 

діяльності» має з такими обов’язковими та вибірковими компонентами освітньо-наукової програми: 

«Криміналістика», «Кримінальний процес», «Надання медичної допомоги працівниками правоохоронних 

органів», «Техніко-криміналістичне забезпечення ОРД» та інші. 



2. Програма навчальної дисципліни 

 
 

Змістовий модуль 1. 

Тема 1. Поняття, сутність та завдання оперативно-розшукової діяльності 

Поняття та сутність ОРД. Предмет дисципліни ОРД. Визначення ОРД, яке закріплене в ст. 2 Закону України 

«Про ОРД». Поняття стратегічних та тактичних завдань ОРД. Форми ОРД. Оперативна розробка. Взаємодія 

з органами управління і населенням. Оперативний (ініціативний) пошук. Ведення профілактичних, 

криміналістичних та оперативних обліків. Оперативна профілактика. Визначення стратегічних та тактичних 

завдань та шляхи їх виконання. Попередження, запобігання та профілактика злочинів шляхом ОРД. 

Тема 2. Правова основа та принципи оперативно-розшукової діяльності. 

Правова основа ОРД. Положення ст. 12 Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України у зв'язку з прийняттям Кримінального процесуального кодексу України» щодо змін до Закону 

України «Про оперативно-розшукову діяльність». Внесення до норм кримінального процесуального права 

положень, які регулюють проведення негласних слідчих (розшукових) дій. Характеристика основних 

принципів ОРД. Загальні принципи. Організаційно-управлінські принципи. Спеціальні принципи. Принцип 

взаємодії з органами влади та управління. Принцип поєднання гласних і негласних заходів. Принцип 

добровільності. Принцип конфіденційності. Принцип конспірації. Принцип наступальності. Принцип 

цілеспрямованості. Принцип об'єктивності і повноти. Принцип доцільності. Принцип соціальної захищеності 

конфідентів. 

 
Тема 3. Суб’єкти оперативно-розшукової діяльності. 

Співробітництво у сфері ОРД. Підрозділи Національній поліції, які здійснюють ОРД. Підрозділи, які 

здійснюють ОРД Державного бюро розслідувань. Підрозділи Службі безпеки України, які здійснюють ОРД. 

Підрозділи Службі зовнішньої розвідки України, які здійснюють ОРД. Підрозділи Державної прикордонній 

службі України, які здійснюють ОРД. Підрозділи управління державної охорони, які здійснюють ОРД. 

Підрозділи органів доходів і зборів, які здійснюють ОРД. Підрозділи органів і установ виконання покарань 

та слідчих ізоляторів, які здійснюють ОРД. Підрозділи Державної кримінально- виконавчої служби України 

які здійснюють ОРД. Підрозділи розвідувального органу Міністерства оборони України які здійснюють ОРД. 

Підрозділи Національного антикорупційного бюро України які здійснюють ОРД. Конфіденційне 

співробітництво у сфері ОРД. Види конфіденційного співробітництва. Перелік та види осіб, що 

співробітничають з правоохоронними органами на конфіденційній основі. 

 
 

Змістовий модуль 2. 

 

Тема 4. Права та обов’язки оперативних підрозділів. 

Права та обов’язки оперативних підрозділів. Права підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову 

діяльність. Загальна характеристика обов’язків оперативних підрозділів. Фактичні передумови, правові 

засади і напрями взаємодії органів і підрозділів, що здійснюють ОРД, між собою та з іншими державними 

органами. Міжнародне співробітництво у сфері боротьби з кримінальною злочинністю. 

 
Тема 5. Підстави та порядок проведення оперативно-розшукових заходів. 

Підстави та порядок проведення оперативно-розшукових заходів. Підстави та порядок заведення оперативно-

розшукових справ (ОРС). Види ОРС. Строки ведення оперативно-розшукових справ, порядок їх продовження. 

Суб‟єкти відносно яких заводиться ОРС. Постанова про заведення ОРС. Припинення та поновлення 

обчислення строку ведення оперативно-розшукової справи. Підстави та порядок закриття оперативно-

розшукової справи. Порядок отримання дозволу суду на здійснення заходів, які тимчасово обмежують права 

людини, та використання добутої інформації. Структура та зміст подання оперативного підрозділу до суду на 

отримання дозволу на проведення ОРЗ, які тимчасово обмежують права людини. Форма та зміст протоколу з 

відповідними додатками, складеними уповноваженими органами за результатами ОРЗ, які тимчасово 

обмежують права людини, його доказове значення. Контроль за ОРД. Додержання прав і свобод громадян 

при проведені ОРЗ по ОРС. Порядок надання фактичних даних, одержаних у ході ОРД, слідчому, прокурору 

чи суду. Перевірка при отримані допуску до державної таємниці. Порядок оформлення документації та 

правила таємного діловодства. 

 

Тема 6. Поняття, класифікація та характеристика оперативно-розшукових та пошукових заходів. 

Поняття, класифікація та характеристика оперативно-розшукових та пошукових заходів. Поняття 
оперативно-розшукового заходу та його матеріально-правовий зміст. Класифікація ОРЗ. Оперативно- 

розшукові заходи, проведення яких потребує дозволу слідчого судді або рішення прокурора. Контрольована 



поставка та контрольована і оперативна закупка товарів, предметів та речовин, у тому числі заборонених 

для обігу. Обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи шляхом негласного 

проникнення в них з метою виявлення та фіксації слідів тяжкого або особливо тяжкого злочину, документів 

та інших предметів, що можуть стати доказами підготовки або вчинення такого злочину. Негласне отримання 

зразків, необхідних для порівняльного дослідження. Аудіо-, відеоконтроль особи. Аудіо-, відеоконтроль 

місця. Отримання в інтересах оперативно-розшукової діяльності інформації, яка знаходиться в операторів та 

провайдерів телекомунікацій. Накладання арешту на кореспонденцію, її огляд та виїмка. Візуальне 

спостереження за особою. Оперативно-розшукові заходи, проведення яких потребує дозволу керівника 

органу внутрішніх справ, оперативного підрозділу МВС, ГУМВС, УМВС або узгодження прокурора. 

Візуальне спостереження за річчю або місцем. Організація перевірок фінансово-господарської діяльності 

підприємств. Виконання спеціального завдання з розкриття злочинної діяльності організованої групи чи 

злочинної організації. Виготовлення та використання несправжніх (імітаційних) засобів. Оперативний 

(ініціативний) пошук. Інформаційно-аналітичне прогнозування. Розвідувальне опитування. Легендована 

оренда житла або іншого володіння особи. Профілактично-пошуковий захід. Оперативна установка. 

Оперативне маркування предметів та речовин. Оперативне ототожнення осіб, предметів та речовин. 

Особистий пошук та оперативний огляд місця. Отримання довідково-аналітичної інформації. Радіотехнічна 

розвідка. Поліграфне опитування. Створення пасток (квартир, офісів, автомобілів). Внутрішньокамерна 

розробка. Оперативна комбінація. Спеціальна операція оперативного підрозділу. Використання оперативно-

технічних засобів. 

 
 

Змістовий модуль 3. 

 

Тема 7. Використання матеріалів оперативно-розшукової діяльності. 

Використання матеріалів оперативно-розшукової діяльності. Використання матеріалів оперативно- 

розшукової діяльності як привода та підстави для початку досудового розслідування. Використання 

матеріалів для отримання фактичних даних, які можуть бути доказами у кримінальному провадженні. 

Використання матеріалів для попередження, виявлення, припинення і розслідування злочинів, розвідувально-

підривних посягань проти України, розшуку злочинців та осіб, які безвісти зникли. Використання матеріалів 

для забезпечення безпеки працівників суду, правоохоронних органів та осіб, які беруть участь у 

кримінальному судочинстві, членів їх сімей та близьких родичів, а також співробітників 6 розвідувальних 

органів України та їх близьких родичів, осіб, які конфіденційно співробітничають або співробітничали з 

розвідувальними органами України, та членів їх сімей. Використання для взаємного інформування 

підрозділів, уповноважених здійснювати оперативно-розшукову діяльність, та інших правоохоронних 

органів. Використання для інформування державних органів відповідно до їх компетенції. Негласні слідчі 

(розшукові) дії – як новий засіб досудового слідства. Види негласних слідчих (розшукових) дій. 

Тема 8. Сприяння здійсненню оперативно-розшукової діяльності. 

Сприяння здійсненню оперативно-розшукової діяльності. Сприяння громадян оперативним підрозділам. 

Мотиви співпраці. Види сприяння. Гласні і негласні штатні працівники оперативних підрозділів. 

Встановлення конфіденційного співробітництва. Отримання інформації про злочин. Конспіративні заходи. 

Соціальний і правовий захист працівників оперативних підрозділів і осіб які залучаються до виконання 

завдань ОРД. 

 

Змістовий модуль 4. 

 

Тема 9. Контроль та нагляд за оперативно-розшуковою діяльністю. 

Контроль та нагляд за оперативно-розшуковою діяльністю. Конституційноправові норми про судовий 

контроль за оперативно-розшуковою діяльністю, форми цього контролю з боку судових органів. Положення 

ст. 247 Кримінального процесуального кодексу України щодо слідчого судді, який надає дозвіл на проведення 

негласних слідчих (розшукових) дій». Прокурорський нагляд за оперативно-розшуковою діяльністю. Зміст 

Законів України «Про оперативно-розшукову діяльність», «Про прокуратуру», «Про організаційно-правові 

основи боротьби з організованою злочинністю», Кримінального процесуального кодексу України та відомчих 

нормативних актів щодо прокурорського нагляду в оперативно-розшуковій діяльності. Повноваження 

прокурорів, які виконують функції нагляду за оперативно-розшуковою діяльністю. Форми та методи 

прокурорського нагляду за дотриманням законності в оперативно-розшуковій діяльності. Правова основа 

відомчого контролю за оперативно-розшуковою діяльністю. Форми відомчого контролю за ОРД на рівнях 

міськрайлінорганів, ГУМВС-УМВС-УМВСТ, МВС України. Обов’язки керівників органів внутрішніх справ 

з усунення порушень вимог чинного законодавства у сфері оперативно- розшукової діяльності. 

 
Тема 10. Психологічне забезпечення оперативно-розшукової діяльності. 

Психологічне забезпечення оперативно-розшукової діяльності. Поведінка оперативних працівників в 



повсякденній службовій діяльності. Психологічне забезпечення оперативно-розшукової діяльності в 

особливих умовах. Психологічний відбір оперативних працівників за відповідними критеріями. Психологічна 

поведінка оперативного працівника при веденні переговорів зі злочинцями. Психологічне забезпечення 

застосування зброї оперативним працівником. Психологічна поведінка оперативного працівника при веденні 

переговорів зі злочинцями. Професійна деформація і її подолання. 



 
 

3. Структура навчальної дисципліни 

 

 

 

Змістовий 

модуль 

Усь 

ого 

 

год 

ин 

Аудиторні (контактні) години Самостійна 

робота, год 

Система накопичення балів 

Усього 

 

годин 

Лекційні 

заняття, год 

Практичні 

заняття, год 

Теор. 

 

зав-ня, 

 

к-ть 

балів 

Практ. 

 

зав-ня, 

 

к-ть 

балів 

Усього 

балів 

о/дф. з/ 

ф о/дф. з/ди 

ст 

ф. 

о/д ф. з/ди 

ст 

ф. 

о/д 

ф. 

з/ди 

ст 

ф. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 15 7 3 4 1 4 - 17 22 5 10 15 

2 15 7 3 4 1 4 2 15 20 5 10 15 

3 15 7 1 3 1 3 2 15 20 5 10 15 

4 15 7 1 3 1 3 - 15 20 5 10 15 

Усього за 

змістові 

модулі 

90 28 8 14 4 14 4 62 82 20 40 60 

Підсумковий 

семестровий 

контроль 

 

залік 

      30 30 20 20 40 

Загалом 90 100 



 

 

 

 

 

 

 
 

4. Теми лекційних занять 

 

№ 

змістового 

 

модуля 

Назва теми Кількість 

 

годин 

о/д 

 

ф. 

з/дист 

 

ф. 

1 2 3 4 

1 Тема 1. Поняття, сутність та завдання оперативно-розшукової діяльності 

Тема 2. Правова основа та принципи оперативно-розшукової діяльності. 

Тема 3. Суб’єкти оперативно-розшукової діяльності. 

4 1 

2 Тема 4. Права та обов’язки оперативних підрозділів. 

Тема 5. Підстави та порядок проведення оперативно-розшукових заходів. 

Тема 6. Поняття, класифікація та характеристика оперативно-розшукових та 

пошукових заходів 

4 1 

3 Тема 7. Використання матеріалів оперативно-розшукової 

діяльності.Тема 8. Сприяння здійсненню оперативно-розшукової 

діяльності. 

3 1 

4 Тема 9. Контроль та нагляд за оперативно-розшуковою діяльністю. 

Тема 10. Психологічне забезпечення оперативно-розшукової діяльності. 

3 1 

Разом 14 4 



 

 

 

 

5. Теми практичних занять 

 

№ 

змістового 

 

модуля 

Назва теми Кількість 

 

годин 

о/д 

 

ф. 

з/дист 

 

ф. 

1 2 3 4 

1 Тема 1. Поняття, сутність та завдання оперативнорозшукової діяльності 

Тема 2. Правова основа та принципи оперативно-розшукової діяльності. 

Тема 3. Суб’єкти оперативно-розшукової діяльності. 

4 1 

2 Тема 4. Права та обов’язки оперативних підрозділів. 

Тема 5. Підстави та порядок проведення оперативно-розшукових заходів. 

Тема 6. Поняття, класифікація та характеристика оперативно-розшукових та 

пошукових заходів 

4 1 

3 Тема 7. Використання матеріалів оперативнорозшукової діяльності. 

Тема 8. Сприяння здійсненню оперативно-розшукової діяльності. 

3 1 

4 Тема 9. Контроль та нагляд за оперативно-розшуковою діяльністю. 

Тема 10. Психологічне забезпечення оперативнорозшукової діяльності. 

3 1 

Разом 14 4 



6. Види і зміст поточних контрольних заходів 

 

№ 

змістового 

модуля 

Вид поточного контрольного заходу Зміст поточного контрольного заходу Критерії оцінювання** Усього 

балів 

1 2 3 4 5 

1 Тестування в Moodle За навчальними матеріалами ЗМ 1 Кількість тестових питань – 10 

 

Правильна відповідь оцінюється у 1 

бал 

10 

Виконання практичних завдань: 

1. Вивчить та розкрийте зміст поняття 

«оперативно-розшукова діяльність». Відповідь 

підготуйте у вигляді схеми. 

2. З’ясуйте співвідношення оперативно- 

розшукової діяльності з іншими галузями права. 

Відповідь підготуйте у вигляді схеми. 

3. Розкрийте зміст двох основних завдань 

ОРД та встановіть взаємозв’язок між ними. 

Відповідь підготуйте у вигляді таблиці. 

4. У чому полягає попередження злочинів 

шляхом ОРД»? Відповідь подайте у вигляді 

таблиці-співставлення. 

5. Підготуйте         таблицю-співставлення 

відмінних рис принципів ОРД. 

Відповіді на поставлені в завдані питання та їх 

обґрунтування оформлюються у документі формату Word 

та прикріплюються на сторінці дисципліни 

Правильне вирішення однієї задачі 

оцінюється у 1бал 

5 

Усього за 

ЗМ 

1контр. 

 

заходів 

2   15 

2 Тестування в Moodle За навчальними матеріалами ЗМ 2  10 

 Виконання практичних завдань: 

1. Проведіть аналіз нормативно-правових 

актів, які регулюють ОРД та з’ясуйте в якому 

нормативно-правовому акті закріпленні підстави: 

опитувати осіб за їх згодою, використовувати їх 

Відповіді на поставлені в завданнях питання та їх 

обґрунтування оформлюються у документі формату 

Word та прикріплюються на сторінці дисципліни 

Правильне вирішення однієї задачі 

оцінюється у 1 бали 

5 



 добровільну допомогу? Дайте їх коротку 

характеристику. 

2. На основі аналізу діючого законодавства 

встановіть чи входить до прав оперативних 

працівників, проводити операції із захоплення 

злочинців, припинення злочинів, розвідувально-

підривної діяльності спецслужб іноземних держав, 

організацій та окремих осіб? Відповідь підготуйте 

у вигляді таблиці- порівняння. 

3. Встановіть нормативну базу на підставі 

якої може проводитись негласне обстеження. 

З’ясуйте особливості такого обстеження. У вигляді 

презентації розкрийте суть цих особливостей. 

4. Дослідіть кожен оперативний підрозділ 

та з’ясуйте, які саме права надаються кожному із 

цих підрозділів. Відповідь подайте у вигляді 

перехресних-схем тих прав, які дублюються. 

5. Розкрийте зміст гарантій законності при 

проведенні ОРД. Відповідь підготуйте у вигляді 

презентації. 

   

Усього за 

ЗМ 2 

контр. 

 

заходів 

2   15 

3 Тестування в Moodle За навчальними матеріалами ЗМ 3 Кількість тестових питань – 10 

 

Правильна відповідь оцінюється у 1 

10 



   бал  

Оформити таблицю «Негласні слідчі 

(розшукові) дії » , заповнивши її розділи. 

Виконання практичних завдань: 

1. Дослідіть використання правил 

організації взаємодії оперативних та слідчих 

підрозділів та дотримання організації на стадії 

реалізації оперативної інформації. Відповідь 

підготуйте у вигляді схеми. 

2. Розкрийте зміст негласних слідчих дій 

- як повноцінних процесуальних засобів 

досудового слідства, які проводяться виключно у 

кримінальному провадженні щодо тяжких або 

особливо тяжких злочинів. Відповідь підготуйте у 

вигляді презентації. 

3. Вивчить поняття контроль за 

вчиненням злочину. Відповідь підготуйте у вигляді 

таблиці. 

4. Встановіть, які матеріали ОРД 

використовуються в рамках оперативно- 

розшукової справи до початку досудового 

слідства. Відповідь подайте у вигляді схеми. 

5. На основі вивченої законодавчої бази 

України встановіть перелік нормативно-правової 

основи конфіденційного співробітництва. 

Відповідь зобразіть у вигляді схеми із короткою 

характеристикою актів. 

Таблиця оформлюється у документі формату Word та 

прикріплюється на сторінці дисципліни 
 

Відповіді на поставлені в завдання питання та їх 

обґрунтування оформлюються у документі формату 

Word та прикріплюються на сторінці дисципліни 

Правильне заповнення таблиці 

оцінюється у 3 бали 

 

 

Правильне вирішення однієї задачі 

оцінюється у 1 бали 

5 

Усього за 

ЗМ 3 

контр. 

 

заходів 

2   15 

4 Тестування в Moodle За навчальними матеріалами ЗМ 4 Кількість тестових питань – 10 

 

Правильна відповідь оцінюється у 1 

бал 

10 



 Виконання практичних завдань: 

1. Дослідіть які саме види судового 

контролю у сфері ОРД розглянуті у спеціальній 

юридичній літературі та законодавстві України. 

Встановіть спільне та відмінне. Відповідь 

підготуйте у вигляді таблиці-порівняння. 

2. Вивчіть питання прокурорського 

нагляду за додержанням законів при проведенні 

ОРД. Відповідь підготуйте у вигляді презентації. 

3. Розкрийте характеристику у вигляді 

схеми-взаємозв’язків суб’єктів, що здійснюють 

контроль за ОРД. 

4. Розкрийте зміст відомчого контролю, 

визначте його завдання. Відповідь підготуйте у 

вигляді презентації. 

5. Розробіть покрокову схему 

психологічної структури особистості суб’єкта 

ОРД. 

Відповіді на поставлені в задачі питання та їх 

обґрунтування оформлюються у документі формату 

Word та прикріплюються на сторінці дисципліни 

Правильне вирішення однієї задачі 

оцінюється 1 бал 

5 

Усього за 

ЗМ 4 

контр. 

 

заходів 

2   15 

Усього за 

змістові 

модулі 

контр. 

 

заходів 

8   60 



7. Підсумковий семестровий контроль 

 

 

 

Форма Види підсумкових 

контрольних заходів 

Зміст підсумкового 

контрольного заходу 

Критерії оцінювання Усього 

балів 

1 2 3 4 5 

З
а

л
ік

 

Тестування в Moodle передбачає відповіді на 20 

тестових питань 

правильна відповідь 

оцінюється у 1 бал за 

одне тестове питання 

 

(max 20 балів) 

20 

Захист групового 

творчого проекту або 

індивідуального 

дослідницького 

завдання 

здійснюється на заліковому 

тижні. Публічний захист є 

обов’язковою вимогою для 

зарахування результатів за 

даними видами робіт 

вдало виконаний 

проект, який відповідає 

вимогам новизни, 

актуальності, 

проблемності 

оцінюється 

 

(max 20 балів) 

20 

Усього за 

підсумкови 

й 

семестрови 

й контроль 

 40 
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